

فرشی ایرانی که نیروی دریایی سپاه در جنگ اخیر بافت

در طول جنگ تحمیلی سوسم، نیر‌وهای مسلح با شناسایی استراتژی‌های دشمن، رفتار آنها را توانستند مهار کنند. در این مسیر، تنگه هرمز نقش بی‌بدیل داشته است.

ا هرمز تنگه هرمز توانست جنگ عمودی یا همان جنگ مستقیم را تبدیل به رزمی چندلایه و افقی با محوریت ضربه به اقتصاد جهانی کند. همچنین تنگه هرمز روی جغرافیای سیاسی منطقه نیز اثر گذاشته و به ابزاری پایدار برای خلق یک دکترین امنیتی جدید تبدیل شده است.

در این وضعیت جدید، جمهوری اسلامی ایران در دوره تثبیت رویدادی است که رهبری تنگه هرمز را از طریق یک پروتکل در دست داشته باشد. این پروتکل از نظر اقتصادی و تأمین امنیت ایران اثر گذار خواهد بود. درباره تأمین امنیت، این پروتکل به این معناست که دیگر قرار نیست تنگه هرمز محل عبور سلاح و لجستیک و دپوی آن در پلنفرم‌های جنگ علیه مردم ایران باشد.

نکته قابل توجه آن است که تنگه هرمز تا قبل از آغاز جنگ دارای عبور و مرور آزاد بوده و کسی بر محتوای آن نظارت نداشته است. در حال حاضر، یکی از اهداف جنگ رمضان، پایداری امر کنترل است. تلاش ترامپ برای محاصره دریایی در حال حاضر، گر فتنن فاکتور کنترل از تهران بوده که پروژه‌های کاملاً شکست‌خورده و منزوی است که در اجرای آن، واشینگتن حتی یک همکار نیز با خود ندارد.

تحولات میدانی نشان می دهد که در حال حاضر، رژیم امنیتی جدید تهران بر تنگه هرمز پذیرفته شده و دنیا نیز آن را پذیرفته است. سطح این کشش به حدی است که برخی کشورهای همسایه چون عمان خواهان همکاری با ایران در تسهیل آن هستند.

مضمون اطلاعیه قرار گاه مرکزی خاتم‌الانبیاء(ص) نیز همین موضوع است که مدیریت تنگه هرمز به‌صورت کامل در اختیار جمهوری اسلامی ایران بوده و اگر امریکایی‌ها با طرح‌هایی چون محاصره، باج‌گیری و دزدی دریایی درصدد به هم زدن تعادل جدید باشند، تنگه باز هم تنگ‌تر شده که به معنای بسته شدن سایر کریدورها از جمله باب‌المندب و نیز مسیر عبور نفت از بندر الفجیره در دریای عمان است.

در پروتکل جدید شکل گرفته از جانب تهران، چند موضوع جالب‌توجه نیز وجود دارد. از جمله آن است که عبور از تنگه هرمز از آب‌های ساحلی ایران (ورودی شمالی لارک تا بخش جنوبی آن) صورت گرفته و این امر به معنای تغییر ژئوپلیتیک منطقه‌ای نیز می‌باشد که این تحول چشم‌گیر و نیز پیروزی تاریخی به‌دست‌آمده، محصول مجاهدت شهیدان پاکبور و تنگسیری و نیز تلاش شبانه‌روزی سردار وحیدی در ایجاد نظم نامتقارن در نیروی دریایی سپاه است.

در فرم جدید شکل گرفته در تنگه هرمز، فقط کشتی‌های تجاری امکان عبور و مرور داشته و تشخیص شناسه آنها نیز با سازمان بنادر و کشتی‌رانی ایران و نیز نیروی دریایی سپاه خواهد بود. نکته قابل توجه آنکه کشتی‌های تجاری به مرتب با رژیم صهیونیستی و امریکا نیز حکم کشتی جنگی را داشته و عبور آنها برای همیشه ممنوع است. همچنین بر اساس مواد ۱۷ و ۲۷ از کنوانسیون ۱۹۸۲ جامائیکا، به دلیل تأمین امنیت تنگه هرمز توسط ایران، عوارض عبور نیز در پروتکل جدید دیده شده است. این وضعیت به معنای آن است که ایران یک فرش ایرانی با تاز روپود منظم را در جنگ اخیر داشته که ترامپ در تلاش است در رسانه آن را بر عکس جلوه دهد.

خبر آخر

هشدار عضو کمیسیون امنیت ملی:

هدف توییت‌های ترامپ رخنه در انسجام ملی ایران است

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس، با تأکید بر اینکه لفاظی‌های اخیر ترامپ صرفاً با هدف ایجاد شکاف در جبهه داخلی و تضعیف اتحصاد ملی صورت می‌گیرد، گفت: جمهوری اسلامی ایران از موضع قدرت، میز مذاکره را به صحنه تثبیت پیروزی‌های میدانی و تحمیل واقعیت‌های جدید ژئوپلیتیک به دشمن تبدیل کرده است.

علاالدین بروجردی در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به لفاظی‌های رئیس‌جمهور امریکا درباره توافق ایران برای تحویل ذخایر اورانیوم غنی‌شده و همچنین طرح گزینه نظامی برای هرگونه مقاومت در این باره، گفت: دوران اثرگذاری تهدید نظامی علیه ایران مدت‌هاست که به پایان رسیده است. دشمنان ما باید درک کنند که بازه اجرای این گزینه سبوری شده و در واقع، در جریان جنگ ۴۰ روزه اخیر، این تهدیدها به صحنه عملیاتی تبدیل شد. امریکا در آن مقطع تمام ظرفیت و توان نظامی خود را به کار بست و عملاً چیزی برای امتحان کردن باقی نمانده است؛ لذا تکرار این ادعاها، صرفاً مصرف تبلیغاتی دارد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با پوچ خواندن ادعای ترامپ برای تحویل گرفتن اورانیوم غنی‌شده ایران، تصریح کرد: غنی‌سازی در ایران، فراتر از یک محصول فیزیکی، در واقع دانشی است که در حافظه و مغز صدها دانشمند برجسته ایرانی نهادینه شده است. این چیزی نیست که دشمن تصور کند می‌تواند با زور یا تهدید آن را از ملت ایران بگیرد. بروجردی با اشاره به بخش دیگر اظهارات متناقض و متغلاشه ترامپ در مورد تنگه هرمز و بسا تأکید بر اینکه حاکمیت این منطقه متعلق به ایران است، تصریح کرد: مسئله تنگه هرمز هیچ ارتباطی به امریکا ندارد. ترامپ اگر راست می‌گوید و به دنبال شرکت است، بی‌شک باید با تنگه پاناما که زمانی در اختیارش بود و حالا در کنترل دولت پاناما قرار دارد، شریک شود. این منطقه متعلق به جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان است و ما با همسایه خود به تفاهم خواهیم رسید؛ در این میان هیچ جایگاهی برای دخالت امریکا وجود ندارد.

وی با اشاره به اقتدار نیروهای مسلح و برنامه‌های تقنینی مجلس برای تنگه هرمز، خاطر نشان کرد: رئیس‌جمهور امریکا مدام صحبت می‌کند و توییت می‌زند، اما ملت نباید اسیر این فضا سازی‌های مجازی باشد. ما کار خود را با درستی و صلابت پیش می‌بریم؛ نیروهای مسلح ما محکم در صحنه ایستاده‌اند و مدیریت منطقه تحت کنترل کامل آن‌هاست. هم‌زمان در مجلس نیز در حال تدوین ساختار قانونی و نهایی کردن قانون اخذ عوارض برای مدیریت تنگه هرمز هستیم تا این اقتدار میدانی، پشتوانه قانونی محکمی نیز داشته باشد. این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، هدف غایی لفاظی‌های اخیر ترامپ را ایجاد شکاف در جبهه داخلی دانست و هشدار داد: دشمن با این اظهارات کذب و ضدونقیض، به دنبال ایجاد تفرقه و شکاف میان مردم، مسئولان و تیم مذاکره‌کننده است. متأسفانه در این میان برخی افراد ساده‌لوح نیز دانسته یا ندانسته به آتش دشمن می‌دمند و بازی آنها را تکمیل می‌کنند. بروجردی با تأکید بر ضرورت حفظ انسجام ملی، خاطر نشان کرد: هوشیاری در این مقطع حساس یک ضرورت ملی است؛ نباید اجازه دهیم توییت‌های هدفمند ترامپ، اتحاد مثال‌زدنی ملت و حاکمیت را دچار خدشه کند. ما در میدان نبرد پیروز بوده‌ایم و اکنون نیز با تکیه بر همین وحدت، اجازه نخواهیم داد دشمن در فضای روانی و سیاسی به اهداف خود دست یابد.

۲ جوان

گزارش

فاطمه بصیری



با وجود آنکه دوگانه‌سازی از میدان و دیپلماسی از محورهای اصلی فعالیت رسانه‌های معاند و از ایده‌های جریان‌های داخلی غرب پسند منزوی در دهه اخیر بود، اما همیاری مردم، مسئولان سیاسی و مختلف نظامی خلاف آن را اثبات کرد و به مرور زمان این اتحاد شکل و رنگی دیگر یافت و عمیق‌تر شد. از آغاز تجاوزات رژیم اسرائیل پس از ۱۷اکتبر و حملات تلافی‌جویانه ایران تحت عنوان عملیات‌های وعده صادق و پس از آن جنگ ۱۲ روزه و رمضان، هماهنگی میدان یا دیپلماسی به طور جدی‌تری نمایان شده است. اقدامات کوبنده نظامی و موفقیت میدانی در جنگ ۱۲ روزه همراه با تلاش‌های دیپلماتیک ایران، سبب فشار هم‌زمان میدان و دیپلماسی بر روی امریکا و صهیونیستی شد و آن را وادار به پذیرش آتش‌بس کرده. به عنوان نمونه، تماس‌های دیپلماتیک فشرده وزارت خارجه ایران با جالب حمایت بیش از ۱۲۰ کشور و سازمان‌های بین‌المللی، اسرائیل را در انزوای سیاسی افکار عمومی جهان قرار داد و فشار بین‌المللی برای توقف حملات را افزایش داد.

انتخابات

ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که انتخابات ۱۱دبهبشت ۶۰روز پس از پایان جنگ بر گزار می‌شود. به گزارش ایرنا، در اطلاعیه وزارت کشور آمده است: با عنایت به شرایط خاص و حساس کنونی کشور و ضرورت حفظ انسجام ملی، تقویت همبستگی عمومی و تمرکز هر چه بیشتر گروه‌ها، فعالان و نخبگان عرصه‌های سیاسی، فرهنگی و اجتماعی اساس در پاسخ، آن شورا مقرر کرد انتخابات

دفاعی

فر مانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور در منزل شهید امیر سپهبد سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح، ضمن دیدار و گفت‌وگو با همسر و خانواده شهید، نشان فداکاری اعطایی فر مانده و قائد شهید و عظیم الشان کل قوا (قدس الله نفس الزکیه) را به خانواده فر مانده و تقدیم اقدام اهدا کرد. به گزارش روابط عمومی ارتش، امیر سرتلشکر «امیر حاتم» فر مانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران روز گذشته، به مناسبت ۲۹ فروردین، سالروز دین شاد و بزرگداشت حماسه آفرینی‌های نیروی زمینی، با حضور در منزل شهید امیر سپهبد سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح، از مقام والای سیدالشهدای نیروهای مسلح تجلیل و تلاش‌های زینب‌گونه همسر شهید را در طول دوران خدمات این شهید سعید به انقلاب اسلامی شایان تکریم دانست.

فر مانده کل ارتش در این دیدار گفت: شهادت افتخارآمیز امیر سپهبد موسوی در رکاب فر مانده و مقتدای خویش، برای ما و آحاد کل کنان نیروهای

پایسده

روزنامه جوان | شماره ۷۵۸۱ | دوشنبه ۳۱ فروردین ۱۴۰۵ | ۲ ذی‌القعده ۱۴۴۷

سرویس سیاسی، ۶۰۰۸۵۲۳۰



جنگ رمضان همه دوگانه‌ها را شست

اتحاد میدان و دیپلماسی، مؤلفه‌ای که نباید آسیب ببیند

■ راز لفاظی و دروغ‌گویی ترامپ و رسانه‌هایش
دیپلماسی در دوران پساجنگ یکی از ابزارهای مهم برای تثبیت دستاوردهای میدان است و میدان نیز پشتوانه و ابزار قدرت مذاکره‌کنندگان در میز گفت‌وگو و چانه‌زنی است. این دو امر به پشتیبانی جامعه در تمرکز رسانه‌های غربی و به ویژه اظهارنظرهای دروغین ترامپ برای نمایش جعلی وجود اختلافات بین دیپلماسی و میدان که بعد از توییت عراقچی و بیاتنه سپاه برای بسته شدن تنگه هرمز، افزایش داشت، گواهی می‌دهد که این اتحاد تا چه اندازه در میز مذاکره فشار را بر امریکا وارد می‌نماید. در همین راستا، عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در واکنش به اظهارات ترامپ تصریح کرد: «او معمولاً توهمات و تخیلات خود را مطرح می‌کند و مواضعش را به‌طور مکرر تغییر می‌دهد، بنابراین صحبت‌های او که ناشی از لفاظی، دروغ‌گویی و توهمات است، نیازی به پاسخ‌گویی ندارد. جمهوری اسلامی در ادامه این اطلاعاتی آمده است: بر این اساس، پس از اعلام رسمی میدان، وزارت کشور با هماهنگی هیئت مرکزی

در امریکا و دولت ترامپ، اقدامات کوبنده نظامی و موفقیت میدانی در جنگ ۱۲ روزه همراه با تلاش‌های دیپلماتیک ایران، سبب فشار هم‌زمان میدان و دیپلماسی بر روی امریکا و صهیونیستی شد و آن را وادار به پذیرش آتش‌بس کرده. به عنوان نمونه، تماس‌های دیپلماتیک فشرده وزارت خارجه ایران با جالب حمایت بیش از ۱۲۰ کشور و سازمان‌های بین‌المللی، اسرائیل را در انزوای سیاسی افکار عمومی جهان قرار داد و فشار بین‌المللی برای توقف حملات را افزایش داد.

انتخابات

انتخابات شوراها ۶۰روز پس از پایان جنگ برگزار می‌شود

هفتمین دوره شورا‌های اسلامی کشور، اولین میاندورهای ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری و میاندورهای دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی، شصت روز پس از اعلام رسمی پایان جنگ توسط شورای عالی امنیت ملی بر گزار شد. در ادامه این اطلاعیه آمده است: بر این اساس، پس از اعلام رسمی پایان جنگ از سوی شورای عالی امنیت ملی کشور، وزارت کشور با هماهنگی هیئت مرکزی

در همراهی با حضور مسئولانه مردم در خیابان در راستای پشتیبانی از میدان رزم و رشادتهای نیروهای مسلح، درخواست‌هایی از سوی جریان‌های مختلف سیاسی و مسئولان ذی‌ربط مبنی بر تعویق انتخابات تاریخ ۱۳۰۲/۰۵/۱۴ مطرح گردید که این امر طی گزارش‌های رسمی به شورای عالی امنیت ملی منعکس شد. بر همین اساس در پاسخ، آن شورا مقرر کرد انتخابات

فر مانده کل ارتش در منزل شهید امیر سپهبد سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح، ضمن دیدار و گفت‌وگو با همسر و خانواده شهید، نشان فداکاری اعطایی فر مانده و قائد شهید و عظیم الشان کل قوا (قدس الله نفس الزکیه) را به خانواده فر مانده و تقدیم اقدام اهدا کرد. به گزارش روابط عمومی ارتش، امیر سرتلشکر «امیر حاتم» فر مانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران روز گذشته، به مناسبت ۲۹ فروردین، سالروز دین شاد و بزرگداشت حماسه آفرینی‌های نیروی زمینی، با حضور در منزل شهید امیر سپهبد سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح، از مقام والای سیدالشهدای نیروهای مسلح تجلیل و تلاش‌های زینب‌گونه همسر شهید را در طول دوران خدمات این شهید سعید به انقلاب اسلامی شایان تکریم دانست.

فر مانده کل ارتش در این دیدار گفت: شهادت افتخارآمیز امیر سپهبد موسوی در رکاب فر مانده و مقتدای خویش، برای ما و آحاد کل کنان نیروهای

ویژه

شکایت حمید رسایی از روزنامه جوان رد شد

مبنی بر افترا و توهین به حمید رسایی را مردود دانست و رأی به برائت محمدجواد اخوان، مدیر مسئول روزنامه جوان صادر کرد. حمید رسایی در شکوائیه سال گذشته خود با اشاره به مطالبی با عنوان «مرفحون سیاسی بدتر از مزدور بیگانه و ارذل سیاسی» در این روزنامه، مدعی توهین‌آمیز بودن این مطلب علیه خود شده بود.

ازحاشیه تا متن



سرودهای خاطره‌انگیز را به تجمعات ببرید

موتور محرکه انقلاب اسلامی، غیر از رسانه تأثیر گذاری چون اعلامیه‌های امام خمینی، منابر علمای مجاهد و بزرگی بود که جهادشنان را تبیین خط امام و اهداف انقلاب می‌دانستند؛ کسانی چون خامنه‌ای، بهشتی، طالقانی، مطهری، مفتح و برخی روشنفکران و دانشگاهیان دین‌مدار. اما انقلاب اسلامی رسانه‌های مهم دیگری هم داشت و آن شعارهایی بود که عمدتاً به صورت خودجوش از سوی مردم در صحنه و خیابان سر داده می‌شد و نیز شعارهایی که اشعار انقلابی و خوش ذوق تولید می‌کردند. یک رسانه مهم و بسیار مؤثر دیگر هم داشت که منظور اصلی این نوشته است: سرودهایی که پیش و در آستانه انقلاب و پس از پیروزی آن ساخته شد و در انتهای نوا‌های کاست سخنان امام و سخنرانان انقلابی جامی‌گرفت یا بعدها در صداوسیما جمهوری اسلامی به مرحله تولید رسید.

کارگرد این سرودها ایجاد هیجان و روح انقلابی بود و به خوبی هم از عهده این وظیفه بر می‌آمد. البته این نقش آفرینی منحصر به انقلاب ایران نبوده و در سایر انقلاب‌ها و نهضت‌ها و خیزش‌های آزادبخش مثل انقلاب فرانسه یا انقلاب روسیه هم سابقه داشته است.

رهبر شهید انقلاب هم چندین بار به این نقش آفرینی سرودها و موسیقی‌ها در تهیهج مردم اشاره کرده بود. در کتاب «دغدغه‌های فرهنگ» به نقل از ایشان آمده است: «من شنیده‌ام که در فضایی جنگ جهانی در روسیه، «شورا امیرُف» آهنگ معروفی است که البته من نه آهنگش را شنیده‌ام، نه درست می‌دانم چیست؛ آقایان می‌دانند- در تهیهج مردم برای وارد شدن به میدان جنگ بیشترین تأثیر را داشت؛ یعنی در خدمت اهداف مردمی قرار گرفت. به‌طور طبیعی این توقع از هنرمند هر کشوری وجود دارد.»

در ایام پیش و حین انقلاب اسلامی نیز سرودها، تصنیف‌ها و ترانه‌هایی در این میدان نقش‌آفرینی کردند مانند «از خون جوانان وطن لاله دمیده»، «ایران ایران رگبار مسلسل‌ها»، یا سرودهایی چون «برخیزید»، «خمینی ای امام»، «بانگ آزادی»، «پهاران خجسته‌باد» و آن‌ها که در واحد سرود حسینیه ارشاد با شعرها و موسیقی‌ها و اجزای کسانی چون حمید سبزواری، م. آرزم، حمیدرضا شهنیگان، احمدعلی راغب و گلریز سخاست و پر داخته می‌شد و سرودهای ایام جنگ شکل «امریکا امریکا ننگ بسه ننگ تیر تو»، «ظفر مبارک»، «این پیروزی خجسته‌باد»، «شهادن خدایی»، «سلاح را برگیریم»، «هم‌پای جلوار»، «گلبرگ سرخ لاله‌ها»، «ایران ای سرای امید»، «من ایرانیم آزمام شهادت»، «ایران خوشبیدی تپان دارد»، «وطنم»، و به‌خصوص «ای ایران»، که هیچ‌گاه از دوران سلطه بیگانگان بر ایران تا همین امروز از ذهن و زبان مردم حذف نشده است؛ همان سرودی که پس از سلی یک سرباز انگلیسی در گوش یک افسر ایرانی در خاک کشورمان شکل گرفت و مردم حسین گل‌اب را شکر، ریزان و گریان به پیش روح‌الله خالقی و غلامحسین بنان کشاند و شعر و سرود و ترانه این سرود ملی و ضدبیگانه در کوتاه‌ترین زمان خلق و ماندگار شد.

در ۱۵ روزه و حتی از آغاز جنگ ۱۲ روزه، نوحه‌ها و مداحی‌های ارزنده و فراوانی تولید و ارائه شده که بعضاً از لحاظ هنری هم شایسته تقدیرند و به همین دلیل مردم، به‌ویژه جوانان و نوجوانان هم از آن شدیداً استقبال کرده‌اند که این جای خوشحالی و خوشبختی دارد، اما بی‌اعتنایی و بی‌توجهی به موسیقی و سرود، به‌ویژه آثار ماندگار و خاطره‌انگیز قدیمی و بی‌توجهی سیاسر بالایی که در تهیهج مردم به‌ویژه در خیابان‌ها دار، هم کاری شایسته و عقلانی نیست. این غفلت تنها به بلندگووارن عرصه خیابان محدود نمی‌شود و صداوسیما هم در بازپخش یا بازتولید صداوسیمایی آنها کم‌کاری دارد و این‌ایم جای آنها در میان برنامه‌های صداوسیما و طبیعتاً تجمعات گسترده مردمی خالی است. شاید اگر بدنامی بسیاری از مردم نسل انقلاب و جنگ و میدان و خیابان سال‌های دور با این سرودها و ترانه‌ها خاطره‌های فراوان و عمیقی دارند و بخش آنها باعث تهیهج مجدد و حضور پررنگ‌تر آنها در خیابان و صحنه‌های عمومی می‌شود، وضع فرق کند و غیرتی بجنبند و همتی دست برآرد و کاری کند. ضمن اینکه محتوا و مضامین و ریتم تند و پر شور آنها به‌گونه‌ای است که نسل‌های بعدی هم حتماً تأثیر خواهد گذاشت. از این نوشته نباید کسب‌کار مداحی –سرود برداشت شود، چه اینکه شاهد بودیم بسیاری از سرودها و ترانه‌های ملی –میهنی مثل «ای ایران»، «ایران ای سرای امید» به‌ویژه با تأکیدات رهبر شهید انقلاب به مثلاً حاج داوود کریمی بازخوانی و به‌روز شد که علاوه بر اینکه نشانه تجلیل رهبر شهید از مضامین آن‌هاست، به یک نکته مهم هم اشاره می‌کند و آن اینکه آرمان‌های اصیل انقلاب اسلامی اعم از آرمان‌های ضدامریکایی، شهادت‌طلبی، ایران‌دوستی و عشق به میهن و رهبری همچنان پس از ۴۷ سال در خون و جان این مردم زنده و پراطوار باقی است و حتی بیشتر و پر شور هم شده است. امیدوارم تصمیم‌گیرندگان این موضوع در صداوسیما این یادآوری را جدی بگیرند و خودشان و مردم، تأثیرات فراوان آن را به سرعت مشاهده کنند.

گزیده‌خبر



قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) خبر داد

حمله پهبادی به محل اختفای گروهک تروریستی دموکرات

محل اختفای اشراار گروهک تروریستی دموکرات در اقلیم کردستان شناسایی و مورد اصابت قسار گرفت. روابط عمومی قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای از شناسایی محل اختفای اشرار گروهک تروریستی دموکرات در اقلیم کردستان خبر داد و تأکید کرد: محل اختفای اشراار گروهک تروریستی دموکرات در منطقه جیزنکان و بالسان در اقلیم کردستان شناسایی و توسط زرمندگان سلحشور قرارگاه حمزه سیدالشهدا (ع) نیروی زمینی سپاه مورد اصابت دقیق پهبادهای انتحاری قرار گرفت. در این عملیات، سه نفر از اشراار نامدار منطقه کشته و پنج نفر هم به شدت زخمی شدند (آن‌ها از عوامل اصلی ترور شهید مهدی سلماسی از نیروهای خدم فرارچا در سال ۱۳۹۶ در شهرستان پیرانشهر هستند).